I AT TS

1L10o1maap MHOIOyroJibHUKA

YPOK U3y4YECHHUSI HOBOI'O
Marepuaja




1. Komnberorep
2. MynbTUIIPOEKTOP

3. Men, nocka




Llenn ypoka

1. CdhopmupoBarh NOHATHE ILIOIAAN
MHOI'OYTOJIbHHKA, PACCMOTPETh OCHOBHBIC
CBOMCTBA IUIOIIAACH, BBIBECTH (DOPMYITY
IJIOIAAH IIPSIMOYTOJIbHUKA, 3aKPEIIUTh
M3y4YCHHbIC (POPMYJIBI B XOAEC PELICHMS 3a0a4

2. Pa3ButHue 10oruueckoro MbllICHUS

3. IlpuBuTHE MHTEpPECA K NIPEAMETY T'€OMETPUHA



S. Ilmoimaas IpsaMOYTOdbHUKA

6. 3aKpEIICHUE

7. CamocTosITeIbHAS padoTa

8. IIpoBepka caMOCTOITEILHON PA0OOTHI
9. UToru ypoka

10, JlomalrHee 3a/ilaHue




Yepes TOUKy BO BHYTPEHHEW 00JIaCTH PABHOCTOPOHHETO
TPEYroJbHUKA IPOBEJICHBI JIBE MPSMBIE, MAPAIIEIbHBIE JIByM

CTOpPOHAM TpeyrojbHUKa. Ha kakue purypsl pa3ouBaeTCs STUMHU
IPSMBIMUA JAHHBI TPEYTOJIbHUK?

\Y|

K
B C AM — Ouccekrpuca

mapaenorpamma ABCD, AD = 2AB.
D JIOKaXKHUTE, YTO 4acTh OTpe3ka AM,
JeKallasi BO BHYTPEHHEM 001acTu
mapaenorpamma ABCD, paBHa yacTtu, Jiexalien BO

BHEIIHEN OOJIACTH. [ BK = AB =% BC =KC =BK,

/BKA = ZMKC, ZABC = ZMCK =
AABK =AMCK = AK =KM.]



Bce Mbl TOHMMaeM CMBICIT CJIOB: TUIOIIA b KOMHATHI paBHA
25 M? , Tmomaab caga — 6 corkaM.C MOHSITUEM «ILIOIIAAb)
1 popMyJIaMH JJTsI BBIYKMCICHUS TIOIMAIEH HEKOTOPBIX
(HUTyp BBI YK€ BCTpedanrch. Kakue 310 purypsi?

Ba)XHO JIM B )KU3HHU YMETh U3MEPSATh U BHIUUCIIATh
momaau Guryp? Kak Bel gymaete, 1Jis 4ero, Hampumep?
[1o1maap MOBEPXHOCTH CTEH B HOMEIICHUU HY>KHO 3HATh,
HaIrpuMmep, IS TOrO,
4TOOBI PACCUUTATh
HEOOX0IMMOE JIJIsI UX
OKPBITHS
KOJIMYECTBO 000€EB,
KpacKH WJIM Kaders.




[1nomanp 3epkaia
BOJIOXPaHUJINIIA HYKHO
3HATh €ro
IPOCKTUPOBIINKAM, B
YaCTHOCTH, YTOOBI
ONPEACIINTh, KAK CTAHET
HCIIAPSTHCS U3
3al0JIHCHHOI'O
BOJIOXpaHMJINIIA BOJIA.

[1momanbk MOBEPXHOCTHU JOPOTH
HY>KHO 3HaTh, YTOOBI
paccunuTaTh HEOOXOAUMOE

IUTSL €€ TIOKPBITHSA

KOJIM4YEeCTBa ac(haibra.




IloHATHE TLIOMAAN MHOTOYTOJIbHUKA

MOKHO CKa3aTh, YTO INIOIIAAb MHOTOYTOJIbHUKA — 3TO BEJIMYMHA
TOW YaCTH IJIOCKOCTH, KOTOPYIO 3aHUMAET MHOTOYT'OJIbHHUK.
M3Mmepenue miomaaeii mMpoBOAUTCS C TOMOIIbI0 BHIOPaHHOM
CAWHUIIBI N3MEPEHUS AHAJTOTUYHO U3MEPEHUIO JJIMH OTPE3KOB. 3a
eAMHHUIY U3MEPEHM IJIOINAded NPUHUMMAKOT KBaApPAar,
CTOPOHA KOTOPOI'0 PaBHA eMHUIIE U3MepeHus oTpe3koB. Ecimu
32 eIMHUILY U3MEPEHHUS 0TPE3KOB MPUHAT CAHTUMETP, TO 32
eAMHUIY U3MEPEHM IJIOINAAed NPUHUMAKOT KBAaJAPAaT Co
cTopoHoi 1 cM. Takoi KBaaApaT HA3BLIBAKT KEAOPAMHBIM

canwmumempom ( cm’) Kakue emi€ equHuIbl

M3MEPEHUS TUIONIAJIEH BbI
3HaeTE?

[1 ra (muomaas KBaapara ¢
croponoi 100 m), 1
MM ( corka) 100m? |

1 cm

A




uacmu 'VKJlaOblealomC}l 8 0aHHOM MHO20Y20/IbHUKE.
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OnucaHHbBIN MPOLECC U3MEPEHUS TIIOIIAACH HEYT00EH, II03TOMY
HA MPAKTUKE U3MEPSIOT JIMIIb HEKOTOPHIEC CBA3AHHBIE C
MHOTOYTOJIbHUKOM OTPE3KH, & 3aT€M BBIYUCIISIOT IJIOMAAb I10
onpeaesIEHHbIM opMynaMm. BeiBoa 3Tux (popMys1 OCHOBaH Ha

CIEAYIONMX CBOUCMEAx naouiaoeit

U3 HECKONbKUX MHO20)20/1bHUKOB, MO 1 2
e20 Niowaob pasta cymme
naowiaoeu Smux MH0O20)20/IbHUKOS.

3. IInowaows keadpama

pasna Kkeaopamy e20 G = Q=S+ S+ S,
CMOpPOHbI d

S >



Ilnowaow npamoyzonvnuka

Teopema: Inowadwv npsamoyzonvhuka pasha

da NPOU36E0CHUIO €20 CMEHCHBIX CHLOPOH.
S b JlaHo: npsAMOYroibHUK, a, b —
CTOPOHBI, S — IJIOIIA/Ib.
a b Jlokaszats: S = ab
Jloka3arejbCTBO:

1) Jlocmpoum npsamoy2onvHuK 00
Keaopama co cmoporou a + b.
Ilo ceoucmsy (3.) eco nnouiadw
pasHa (a +b)?. _
C Opyeoul cmoponbl
(a+b)’=S+S8+a’+b°.
a’+ 2ab + b*=285 + a’+ b2

S =ab - U




IL1omaas mapaJjiiejaorpamMmma

OnHy 13 CTOPOH MapaieorpaMma,

B C Hanpumep AD, HA30BEM OCHOBAHHUEM
a TIePIECHINKYIISIP, IPOBEAEHHBIN U3 JTI000H
TOYKHU IIPOTUBOIIOJIOKHON CTOPOHBI K MPSMOU,
D coaepxaien OCHOBaHUE,

- BBICOTOM MapaJuIeIorpaMma.

( BH — BbIcOTA)
Teopema: Ilnowaos napannenozpamma pagua

npou36e()enuro €20 OCHO6AHUA HA 6blCom).

B C

A" H

Jlano: ABCD — mapauienorpamm,
AD — ocHoBanue, BH — BrIcoTA.

Jloka3zare: S =AD - BH




JlokazarejbCTBO:

1) IlycTe momaab
napa’jjejiorpaMmMa paBHa S.

B C

-
ATTH D Kk 2) Iapamenorpamm ABCD coctout
n3 AABH u tpanemun HBCD,

a npssmoyroibHuK HBCK — u3 Tpaneruun HBCD u ADCK. Tak
kak AABH = ADCK ( mo runoreny3se (AB = DC) u octpomy
yry ( £ 1 = /2 xak coorBercTBeHHbIe Tpu AB // CD)).

3HaAYUT, Snap:Snp ,a Snp:BC-BH, no BC=AD. =

Snap =AD-BH  ynu S = ah, 20e a — ocnosanue, h — évicoma.

S =ah




lNrnowaob mpeyaosibHUKa

OAaHy n3 cTopoH TpeyronbHuka (AB) Ha308EéM OCHOBaHUeEM,

r L moza0da CH — ebicoma
/ \ Teopema: I[Lnomaab TpeyroJibHUKA paBHA
\ IIOJIOBHHEC MPOU3BECACHUA OCHOBaAHUSA
/ Ha BBICOTY.
. 1
: A Jloka3zarh: S=—AB-CH
| 2

OokaszatenbctBo: Zocmpoum NABC 0o napannenozpavma.

MBC =ADCB (BC, AC = BD,AB=CD) Susc = Sapcsr= Su

==5
BC ABCD.
2

1
S =—AB-CH.
CuencrBus: AMBC 4 b < 1 b
- —da

1. IInowaob npsamoy2oibHo20 mpey2oibHUKa p)

PABHA NONIOBUHE NPOU3EEOCHUSL €20 KAMEmO8. a
2. Ecau evicombi 08yx mpey2oiibHUKOS PasHbl, P S . a

Mo UX NIOWAOU OMHOCAMCS, KAK OCHOBAHUL. \) 2 — =

a b S 2 b

?



3akpenieHue
No 446 Pemenne:

N
|

4 B C M

E
. SABCD =0

D
A 10 Hanaute S' [MB

Haytu: S
[ .k ACME = ADAE, To
[CD=30:2=15; 1510=150] ¢

AAME Q|




OTBeTHI U pelueHus!

I BapuaHT II Bapnant
1.a) T. k. AD = 2 AB, T0 1. a) AB=x, BC=x+35,
AB =x, AD = 2x. (x +x+5)2 =46,
(x+2x)2=48,x=8. 2x+5=23,x=9
AR DL AB =9 cm, BC = 14 cm

S=8-16 S=128 cm? S=9'14,S=126CM2
0) AABM = ANCM, =




HUTorum ypoka

1. UTo MBI IOHMMAEM OO MIOMIAJILI0 MHOTOYTOJIBHUKA?.

2. IlepeunciinTh CBOMCTBA INIOMAJICH

3. UeMy paBHa NJ0MIAAb OPAMOYIOJIbHUKA?

4. YeMy paBHa IJI0IIa/Ib ITapaaaegorpamma?

5. YeMy paBHa IJIOMIA/b TPEYTOJIbHUKA?

U
U
U
U
N
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